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операційної рани в районі грудино-ключичного сполучення до операційної рани 

в підщелеповій ділянці. 

Другим етапом після загоєння ран проведено усунення дефекту твердого 

піднебіння с використанням шкірно-жирового клапотя за Філатовим В.П. 

 

Висновки. Сьогодні реконструкція з використанням великого грудного 

м'яза є першочерговим методом для відновлення голови та надає можливість 

провести одноетапне відновлення з задовільними косметичними та 

функціональними результатами..  

Обмежена кількість донорських м'яких тканин у передній частині нижньо-

щелепової ділянки, наявність щелепних кісток та необхідність створення бар'єру 

епітелію в ділянці дна ротової порожнини для ізоляції кісткових трансплантатів 

і реконструктивних пластин від ротової рідини створюють дуже складні умови 

для відновлення нижньої третини обличчя і хірургічної реабілітації поранених. 

 

 

Історія кафедри терапевтичної стоматології 

Скиба В.Я, Івченко Н.А 

Одеський національний медичний університет, Одеса, Україна 

 

Стоматологічний  факультет в Одеському медичному інституті ім. М.І 

Пирогова був відкритий в 1958 році. Кафедра терапевтичної стоматології почала 

працювати з 1960 року  

Першим завідувачем кафедри терапевтичної стоматології був 

О.І.Марченко. Він завідував кафедрою з 1960 по 1977 рік. Оснровнипм 

напрямком его робіт було вивчення фізіологічних механізмів всмоктування 

слизовою оболонкою порожнини рота лікарських засобів, застосованих в 

стоматології.  
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В різні роки кафедрою завідували видатні вчені України, такі як  професор  

О.І.Марченко, професор В.Ю.Скляр, професор Р.Г.Синіцин,  чл-кор АМН 

України К.М. Косенко. 

За роки існування кафедри співробітниками кафедри захищено 8 

докторських та 26 кандидатських дисертацій, виконано 22 наукові роботи, 

опубліковано 25 монографій більш 650  наукових статей, отримано 37 

авторських свідоцтв.   

На протязі всіх років наукові тематики кафедри визначалися потребами 

практичної охорони здоровʼя  та проводилися дослідження  патогенезу,  

лікування  та профілактики .карієсу зубів, захворювань тканин пародонту та 

захворювань слизової оболонки порожнини рота.  

Професор Синіцин Р.Г. проводив дослідження патогенезу карієсу зубів та  

експериментально підтвердив цілесобразність застосування  ремінералізуючої 

терапії для профілактики карієсу зубів. Розроблені ним та його учнями 

профілактичні засоби та методи їх застосування широко застосовуються в 

практичній  стоматології і по теперішній час.  

Дослідження, вперше виконані проф. Р. Г. Синіциним, дозволили отримати 

принципово нові дані про патогенез карієсу зубів і клінічні особливості прояву 

початковій стадії захворювання.  

Скляр В.Ю. займався вивченням патогенезу захворювань слизової 

оболонки порожнини рота з метю розробки засобів для їх  профілактики та 

лікування. Він був першим засновником зубних елексирів, котрі найшли широке 

застосування в стоматології. 

Під керівництвом професора  К.М.Косенко був зібран банк данних о 

захворюванності в Україні та на протязі багатьох років проводився мониторінг 

стоматологічної захворюванності. Співробітники кафедри розробляли та 

впроваджували в клініку лікувально профілактичні засоби для  карієсу зубів  та 

лікувально-профілактичні засоби для слизової оболонки порожнини рота та 

тканин пародонту. Костянтин Миколайович був одним з організаторів 1 з'їзду 

Асоціації стоматологів України, де виступав з Концепцією реформування 
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стоматологічної допомоги населенню України. К. М. Косенко – співавтор 

стоматологічних розділів програми ДКНТ України « Здоров'я людини», ініціатор 

та науковий керівник» Національної програми профілактики стоматологічних 

захворювань серед населення України", фрагмент якої виконується колективом 

кафедри. 

На протязі всіх років кафедра має клінічну базу  і в Інституті стоматології 

та щелепно-лицевої хірургії НАМН  України. На базі Інституту студенти мають 

можливість разом з завідуючим кафедрою професором Скибою В.Я. 

консультувати хворих, приймати участь в призначені засобів для лікування. та 

профілактики стоматологічних захворювань. Суденти мають можливість бачити 

хворих з різними клінічними діагнозами і мені дуже приємно бачити, як вони 

уже іншим хворим самі можуть поставити діагноз. 

Завідувач кафедри  В.Я. Скиба  експериментально обґрунтував та 

впровадив у клінічну стоматологію новий біогенний стимулятор «Біотрит», 

зубний еліксир «Біодент-2» та комплексний антиоксидантний препарат 

«Катомас», який значно прискорює регенерацію слизової оболонки порожнини 

рота. З його участью розроблені та впроваджені в практику ряд зубних елексирів,  

в склад котрих входяли біологічно-актиані речовини для профілактики 

рецидивів зсхворювань слизової оболонки порожнини рота 

На кафедрі терапевтичної стоматології  під керівництвом доцента 

Герасімової І. В. активно працює  науковий гурток де студенти виконують 

наукові роботи та доповідають отримані результати на студенських 

конференціях.  

Кращі студенти університету мають можливість підвищувати свою 

кваліфікацію в клінічній ординатурі та аспірантурі. 

Співробітники кафедри захистили більш  30 кандидатських та 7 

докторських дисертацій.  

Зараз на кафедрі працють 9 доцентів та 3 асистента з великим досвідом 

роботи.  
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В рамках освітніх програм студенти на кафедрі терапевтичної стоматології 

вивчають розвиток, лікування та профілактику основних стоматологічних 

захворювань. З ціею метою на кафедрі працюють кабінети, де студенти мають 

можливість отримувати практичні навики препаровки зубів. Студенти мають всі 

можливості для отримання хороших знань та практичних навиків на кафедрі 

терапевтичної стоматології для подальшої роботи стоматологом. 

 

 

 

Відновлення кісткового пародонтального дефекту біологічно активним 

матриксом  в експерименті 

Вишневська Г.О. 

Одеський національний медичний університет, Одеса, Україна 

 

В літературі можна знайти велику кількість публікацій, які оцінюють 

вплив біологічно активних матеріалів на регенерацію тканин пародонта та 

результати цих досліджень часто суперечливі [1,2]. Тому і зараз лишається 

відкритим питання про те чи доцільно застосовувати біологічно активні 

препарати для прискорення регенерації пародонтального дефекту. 

Мета дослідження: оцінка додаткових біологічно активних матеріалів, 

таких як децелюляризована амніотична мембрана, фактори росту PRP та 

гіалуронова кислота для відновлення кісткової тканини при пародонтальних 

дефектах в експерименті. 

Матеріали і методи дослідження. Для досліджень в якості 

експериментальної тварини були обрані 96 білих лабораторних щурів лінії 

Вістар, обох статей, масою 200-250 г і 1 щур був донором для отримання крові 

для виготовлення PRP. Після евтаназії шляхом внутрішньочеревно введення 

летальної дози 0,5% розчину тіопенталу натрію у щура збирали кров в пробірку, 

яку потім поміщали в центрифугу Kokusan H-9R (Японія). Виконували 

центрифугування в режимі 1600 обертів протягом 20 хвилин при температурі 
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